

春运今天开始 全省842名司机遭禁驾

有酒驾毒驾行为的、12个月内有3次以上超速违法记录的,共6类情况禁止参加春运

从今天开始,为期40天的春运大幕就拉开了,不过,有些驾驶员却不能参加春运。现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,今年江苏全省有842名驾驶员遭春运禁驾、1577辆车不能参加春运。据了解,春运期间全省启用197个春运执法检查站,严查各种交通违法行为,确保道路交通安全畅通。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞

1月初以来,全省各地公安交警部门督促指导公路客运、旅游客运和危险品运输等企业参加春运的车辆和驾驶人全面进行安全隐患排查。

截至目前,全省共排查道路运输企业2612家,督促整改安全隐患425起;督促运输企业处理交通违法行为1926辆,对1577辆因不符合安全运行要求且整改不到位的车辆责令不参加春运;排查春运驾驶人95859人次,对842名存在酒驾毒驾、超员20%以上、交通违法行为记满12分等六种情形的驾驶人,建议相关运输企业对其调整岗位,不安排春运。

一年超速9次 他被取消春运资格

春运资格审查中,连云港汽车运输公司驾驶人李某被发现从2015年3月以来,共驾驶中型以上客车超速9次,根据相关规定,交管部门建议其所属的运输企业,取消李某的春运资格。

李某的超速记录基本上都是超速10%以下,而根据相关规定,超速10%以下是不予罚款处罚,而是警告教育为主。

由于没有被罚款,李某对交管部门的多次教育置若罔闻,甚至为多拉快跑,在开车时故意超速,并把超速范围限定在10%以下。交管部门负责人表示,该驾驶人多次超速行驶,表明其缺乏遵守法律法规的意识,在春运中

存在安全隐患,所以建议企业取消其参加春运资格。

拖着曝光不处理 春运驾车资格被取消

镇江市扬子的士运输企业驾驶人陈某,2015年11月7日在高速公路驾驶中型以上客车行车超速20%未达50%,其车辆被交通监控抓拍。虽经过交管部门多次教育督促,陈某拒不对该起违法行为进行处理。镇江交管部门建议企业取消其参加春运资格,并责令其限期处理。

交警表示,之所以要在春运前要求驾驶人将违法记录处理完毕,一方面是要通过处理违法的过程对驾驶人再教育,另一方面就是要对那些严重违法,应该予以记分的驾驶人坚决处罚、积分到位,为春运消除隐患。

春运前体检出心脏病 老司机春运被禁驾

泰州市泰通公共汽车有限公司驾驶人张某,是一位具有多年驾龄和安全行车记录的老驾驶员,但在近日组织的春运体检中,张某被查出患有心脏病,可能对安全驾驶造成影响。交管部门会同企业与张某进行了沟通谈话,向其讲明了利害关系。最后,在交管部门的建议下,该企业对张某进行了岗位调整,他将不再以驾驶员的身份参加春运。



在南京火车站等车来的人们 现代快报记者 马晶晶 摄

●●● 链接

以下六类情况 禁止参加春运

- 1 驾驶证未审验、未换证、应降级注销或交通违法行为未处理的
- 2 交通违法行为记满12分的
- 3 有较重或严重交通失信记录的
- 4 发生道路交通事故致人死亡且负同等以上责任的
- 5 有酒驾毒驾、超员20%以上、超速50%(高速公路超速20%)以上的
- 6 12个月内有3次以上超速违法记录的

●●● 相关新闻

上海铁路局预计发送旅客5711万人 年前往西南、西北方向票务紧张

快报讯(通讯员 陆应果 记者 李宇龙)今天起,2016年春运已正式拉开帷幕。现代快报记者了解到,全国铁路第一客运大局——上海铁路局预计发送旅客5711万人,较去年同期多发447.5万人,增长8.5%,日均发送旅客142.8万人,总客流量和增量均位于全路前列。

据介绍,该局今年春运特别针对往年长三角地区去往西南、云贵川方向和东北方向运力缺口较大的实际,加开列车,其中沪杭地区开往云贵川方向列车57对,增开去往沪昆下行江西、湖南、湖北、广西等方向客车33对,去往安徽方向列车73对,同比增加15对。今年春运,长三角地区前往西南、东北方向的运力紧张状况得到较大缓解。

往年火车票以西南、西北方向为“老大难”,尤其是普通车,票更难买。截至昨天晚上7点钟,12306网站显示,除夕前三天出行最高峰期,南京至西安、重庆、郑州、太原等方向的火车票都已售罄。不过,和往年有所不同的是,昨天,12306网站上显示,南京往昆明方向的火车票还有余票。

在没有余票的情况下,建议打算买普通车票的乘客,可以考虑购买中转票回家,或是“买长坐短”。例如目前由南京往郑州、石家庄两个方向,可取道武汉转车,车次选择将会更多,时间合适的也不少。同样,从南京去广州、兰州、青岛等城市,如坐不上直达列车,可采用到武汉、西安及济南等中转接续的办法。

3.1万!成交!拍辆车开回家过年

年前最后一场公车拍卖会落幕,80辆公车全部溢价成交

昨天上午,雪后南京的温度已经降到了零下,但在南京国际展览中心三层的观展大厅内,却是一派火热。500多人的会场被填了个满满当当,加价声络绎不绝。中午12:30左右,随着这次拍卖会最后一辆公车被拍走,江苏省公车拍卖第三场拍卖会圆满结束,这也是年前的最后一场公车拍卖会。

现代快报记者 邓月



没挤进场,站着也要举牌 现代快报记者 邱稚真 摄

3.1万买辆帕萨特 准备开回家过年

“着急买辆车回家过年啊。”在南京做生意的小姜,昨天一大早就到拍卖现场来了,“预展的时候,我们去现场看过车子,心目中敲定了五个目标。”最后,他以3.1万元的价格拍下了一辆起拍价为4000元的帕萨特轿车,溢价率高达675%,但小姜依然满意。“这辆车虽然是2000年上市的,但行驶里程只有15万公里,车况也挺好,虽然最后到手的价格比我们的预期的2.5万稍高了些,但总体还不错。”小姜说。

据了解,昨天拍卖的80辆公车包括奥迪、帕萨特、丰田、别克、福特、尼桑等车型,上牌日期为2000年到2012年,其中2010

年之后上牌的车有10辆之多。

拍卖公司的工作人员表示,相较于前两次拍卖会,这次的公车总体年代较近,车况较好。

相比前两场拍卖会 市民理性多了

1月16日,第二场公车拍卖会上,原车牌为苏A00001的碧莲客车,起拍价为8.5万元,最终,经过115轮竞价,被竞拍者以22.3万元的高价拿下,溢价13.8万,成为当场当之无愧的标王。在昨天的拍卖会上,这样疯狂的场面并没有出现。

“预展的时候,驾驶员到现场去看过了,情况不错才决定买。”南京的汤先生昨天以15.2万的全场最高价,购下了一辆2009年生产,行驶了约15万公

里的丰田皇冠。“要价的过程还比较和缓,我的预期是18万以内,没有超过预期。”

拍卖公司的工作人员刘女士告诉记者,和前几场拍卖会相比较,可以感觉到市民变得更加理性了。“今天到场大多数个人买家,在预展中都曾仔细看过车辆。拍卖前,我们对每一辆车都做过检查。据介绍,此次参加拍卖的80辆公车全部溢价拍出。据统计,车辆总评估价为292.3万元,最终成交总价是509.2万元,总溢价216.9万元,溢价率74.2%。其中一辆2009年上市的丰田皇冠,起拍价为12.3万元,最后被人以15.2万的全场最高价拍了下来。记者从拍卖公司了解到,年后,大概在2月底,会举行下一场拍卖会车辆情况说明,供市民参考。